

BIO PAPPEL SE CONVIERTE EN LA MAYOR EMPRESA PAPELERA MEXICANA EN ESTADOS UNIDOS Y EL MERCADO T-MEC

Bio PAPPEL incrementa a 80% su participación accionaria en US CORRUGATED INC. y alcanza super mayoría de control.

Cd. de México, México, 13 de febrero, 2020. Bio PAPPEL, el mayor productor de papel y empaques en México, anuncia que ha incrementado a 80% su participación accionaria en US CORRUGATED Inc.

Esta adquisición incremental de US CORRUGATED, su integración en McKinley Paper Company y mayores sinergias permitirán a Bio PAPPEL beneficiarse del recientemente aprobado Tratado entre México, Estados Unidos y Canadá (T-MEC) y su mercado potencial de US\$1,000 billones de dólares, el más grande bloque comercial en el mundo. México es el mayor socio comercial de los Estados Unidos, seguido por Canadá y China. Bio PAPPEL es hoy la mayor empresa papelera mexicana en Estados Unidos y en el Mercado T-MEC.

Como resultado de la transacción, Bio PAPPEL McKinley, es hoy una compañía 100% integrada de papel y empaques en Estados Unidos, con una capacidad de producción de medio millón de toneladas de papel y una plataforma para producir 400,000 toneladas de empaques sustentables, mientras continúa analizando oportunidades para adicionalmente incrementar su capacidad instalada en América del Norte.

Como resultado de su modelo sustentable de negocios, Bio PAPPEL recibió el premio "Global CEO of the Year 2019" que otorga la industria papelera a las empresas más comprometidas con el cuidado del planeta, construyendo una sólida estructura financiera que registra un nivel de endeudamiento de solo 0.8 veces su UAFIRDA de los últimos 12 meses, una empresa *Investment Grade*.

Bio PAPPEL es el principal productor mexicano de papel blanco, papel periódico, cajas corrugadas, cuadernos, sacos y otros productos derivados del papel. Bio PAPPEL opera 34 plantas de producción y 13 centros de acopio en México, Estados Unidos y Colombia. La empresa emplea 11,407 personas y produce aproximadamente 3.2 millones de toneladas cortas anualmente. Bio PAPPEL es el líder en bio-sustentabilidad, reciclaje de papel y producción 100% biodegradable, y es uno de los principales productores latinoamericanos con operaciones en Estados Unidos que cumplen estas características.

Este boletín de prensa contiene proyecciones y predicciones a futuro, pero excluye aseveraciones o garantías acerca del desempeño futuro del negocio, y no asegura que los actos o hechos aquí mencionados serán completados según se espera. Cualquier proyección o predicción está sujeta a riesgos, incertidumbres y otros factores relacionados que resulten de las operaciones, industria y ambiente de negocio que puedan tener un impacto en el desempeño de Bio PAPPEL.

www.biopappel.com